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Komisia kultúry a cestovného ruchu pri MsZ v Šali vyhodnotila návrhy za tvorbu 

v uplynulom roku. Organizátori odovzdajú ocenenia v kategóriách divadlo, 

hudba, tanec, výtvarné umenie, literatúra, fotografia, film, folklór, propagácia 

mesta a ocenenie za dlhoročnú prácu v oblasti umenia. 

Tvorivý čin roka je už tradičné a prestížne ocenenie, ktoré už piaty rok udeľuje 

jednotlivcom i kolektívom Komisia kultúry a cestovného ruchu pri MsZ v Šali. 

Takýmto spôsobom chce oceniť snahu ľudí, ktorí sa angažujú v oblasti umenia a 

kultúry a ktorí robia dobré meno sebe i mestu. 

Slávnostné vyhodnotenie ankety Tvorivý čin roka sa uskutočnil 11. decembra 

2017  o 17:00 hod. v divadelnej sále DK v Šali. 

Návrhy na ocenenia boli doručené navrhovateľmi v deviatich kategóriách. 

Uviedol, že v štyroch kategóriách - č. 1,2,5 a 10 návrhy doručené neboli. 

 

Tohtoročnou novinkou bola samotná cena pre laureátov. Autorom výtvarného 

návrhu je Miroslav Regitko, cenu vyrobila keramikárka Petra Sudorová, rám a 

podstavec Vojtech Halász, gravírovanie Dušan Sloboda. Moderátorkou večera 

bola, tak ako po minulé roky, Miloslava Bartíková. 

 

Na úvod galavečera zaspievala dve peisne mladá, ambiciózna speváčka Sevim 

Nagyová. Tento rok boli odovzdané ceny v kategóriách fotografia, divadlo, 

hudba, spev, propagácia mesta, knižná tvorba, výstavy, folklór a mimoriadne 

ocenenie v oblasti kultúry. Prečítajte si, kto prestížne ocenenia získal. 
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V kategórii fotografia si cenu odniesol Radovan Jamrich (na fotografii). Je 

členom viacerých zoskupení fotografov, zúčastňuje sa fotografických výstav 

a prezentačných podujatí. Vytvára ucelené cykly reportážnych fotografií. 

Naposledy z nezabudnuteľného folklórneho podujatia Šalianske obyčaje. 

 

 

V kategórii divadlo cenu získalo Divadlo Šok Šaľa za inscenáciu slovenskej klasiky 

Boženy Slančíkovej Timravy Ťapákovci. Režisérom predstavenia je Viktor Vincze 

starší. Ťapákovci mali výborný ohlas nielen u domácich divákov ale aj 

v zahraničí. Cenu prevzali herci Roman Hatala a Zuzana Novákova (obaja na 

fotografii) 
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V kategórii hudba si cenu odnieslo zoskupenie Akordeónové trio ZUŠ. Jeho 

členmi sú Danka Tokárová, Viliam Šlachta a Gabriel Slávik. Ich repertoár je 

autorsky a žánrovo veľmi pestrý. V programe vystúpili so zmesou francúzskych 

šansónov. 

 

 

V kategórii knižná tvorba, publicistika si cenu odniesli Igor Boháč a Július 

Morávek za knižnú publikáciu Šaľa 2017. Kniha je obrazovým zachytením 

mesta sprevádzaná s výstižným textom. Knihu pre mesto vydal Igor Boháč 

(FOCESA Šaľa), autorom textov je Július Morávek. Fotografiami prispelo 23 

autorov. 
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V kategórii výstavy cenu získala maliarka Katarína Zemková Pappová, rodáčka 

zo Šale, ktorá v súčasnosti žije v Senci. Vo svojej tvorbe sa venuje mnohým 

výtvarným technikám. V tomto roku v Galérii Focesa vystavovala viac ako 50 

obrazov, v ktorých dominuje abstrakcia. Výstava niesla názov Hľadanie smeru. 

 

 

Najmladšou laureátkou ocenenia Tvorivý čin roka 2017 sa v kategórii spev 

stala Hanka Nejedlíková. Navštevuje Základnú umeleckú školu v Šali. Spevu sa 

venuje pod vedením Anikó Sárkányovej. Hanka získala viacero významných 

ocenení. V tomto roku získala 1.miesto na celoslovenskej súťaži Stančekova 

Prievidza a tretie miesto na medzinárodnej súťaži Imricha Godina vo Vrábľoch. 
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Prvé miesto získala aj na celoslovenskej súťaži základných umeleckých škôl 

v sólovom klasickom speve. Hanka si získala obecenstvo aj na odovzdávaní 

ocenení Tvorivý čin roka 2017 svojou bezprostrednosťou a bezpochyby bola 

jednou z ozdôb programu. 

 

 

V kategórii folklór, etnografia si cenu odnášajú Detský folklórny súbor 

Šaľanček a Folklórny súbor Šaľan. Oba pracujú pri MsKS. V októbri sa 

verejnosti predstavili s programom Šalianske obyčaje, na ktorom prezentovali 

miestne ľudové oblečenie spred sto rokov. Choreografom je Slavomír Ondejka, 

detský súbor vedie Martina Sýkorová. 
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Medzi kategóriami, ktoré organizátori oceňujú je aj propagácia mesta. Tento rok 

cenu získala Eliška Vargová, autorka bedekeru Šaľa sa predstavuje. Eliška 

Vargová pracuje na MsÚ v Šali, kolegovia ju poznajú ako precíznu, ambicióznu 

a pracovitú ženu, ktorá v práci nikdy nepozerá na hodinky. Brožúru do 

anglického jazyka preložila Martina Čižmáriková, do maďarčiny Erika Kollerová. 

 

 

Poslednou ocenenou kategóriou je už tradične Mimoriadne ocenenie za dlhodobú 

aktívnu prácu v oblasti umenia. Tento rok si ju odniesla divadelníčka Nóra 

Radičová. Jej životnou náplňou je práca s deťmi, keďže je učiteľka MŠ. Divadlu 

sa venuje niekoľko desaťročí, je oporou súboru Materinky, účinkovala v takmer 

30 inscenáciách, ročne odohrá viac ako 40 predstavení. 
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V programe tento rok účinkovali Sevim Nagyová a Radovan Gofjar (na fotografii), 

Hana Nejedlíková, Folklórny súbor Šaľanček, Folklórny súbor Šaľan 

a Akordeónové trio pri ZUŠ. 

 

 

Autori ceny Petra Sudorová a Miroslav Regitko jedno ocenenie venovali aj 

primátorovi mesta za podporu kultúry v Šali. Jozef Belický sľúbil, že ocenenie 

bude zdobiť verejné priestory klientského centra vo vynovenom mestkom úrade, 

aby bolo inšpiráciou pre ostatných Šaľanov. 
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Na záver programu vystúpil Folklórny súbor Šaľan s krátkym pásmom. 

 

 

 

Spoločná fotografia laureátov TČR 2017. 


